

KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

K9003 Lemondási kérelem történelmi bázisjogosultságról az országos tartalék javára nyomtatványhoz

A K9003 lemondási kérelmet a történelmi bázisjogosultságairól az országos tartalék javára lemondó ügyfélnek kell kitölteni és benyújtani.

A K9003 lemondási kérelem beadása előtt vegye figyelembe, hogy a lemondással érintett történelmi bázisjogosultság nem kerül ellentételezésre.

A K9003 lemondási kérelmet az ügyfélnek alá kell írnia. A kérelem csak eredeti aláírással (illetve cégek esetében cégszerű aláírással) fogadható el. Aláírás hiányában a kérelem visszautasításra kerül!

Egy K9003 kérelmen csak egy történelmi bázisjogosultság típus jelölhető be. Amennyiben a lemondás több típusú történelmi bázisjogosultságot érint, akkor történelmi bázisjogosultság típusonként külön kérelmet kell benyújtani.

A Kincstár által rendszeresített K9003-es nyomtatványt postai úton a Magyar Államkincstár Közvetlen Támogatások Főosztályához (1892 Budapest címre) kell benyújtani.

1 Hivatal tölti ki

Ebbe a blokkba ne írjon semmit, hagyja üresen!

2 Történelmi bázisjogosultság típusa

Ebben a blokkban a megfelelő történelmi bázisjogosultság típushoz tartozó jelölő négyzetben jelölhető, annak megfelelően, hogy melyik típusú bázisjogosultságról mond le az ügyfél. Egy kérelmen csak egy bázisjogosultság típus jelölhető!

3 Lemondó adatai

Itt kell feltüntetni a bázisjogosultságairól lemondó ügyfél adatait (név és ügyfél-azonosító).

4 Lemondással érintett történelmi bázisjogosultságok száma

Itt kell feltüntetni azon történelmi bázisjogosultságok számát, melyről le kíván mondani. Ez lehet az összes bázisjogosultsága, vagy annak egy része.

Amennyiben az átadó ügyfél előfinanszírozásban részesült, és erről a tényről az előfinanszírozást végző bank a Kincstárt a Kincstár által kiadott közleménynek megfelelően írásban tájékoztatta, úgy az átírási kérelemhez csatolnia kell az ügyfél-nyilvántartási rendszerben rögzített bankszámlát vezető pénzügyi intézménnyel közös nyilatkozatát *(a hatályos, történelmi bázisjogosultsághoz kapcsolódó, pénzügyi intézetek által, a Magyar Államkincstár ügyfeleivel megkötött előfinanszírozási szerződésekkel összefüggő tájékoztatási és nyilatkozattételi kötelezettségről szóló Kincstár Közlemény mellékleteként rendszeresített nyomtatványon, a felek eredeti hiteles, cégszerű aláírásaival ellátva)* arról, hogy az előfinanszírozás rendezésének kérdésében megállapodtak.

5-6 Nyilatkozatok - Dátum és aláírás

Olvassa el a felsorolt nyilatkozatokat! A K9003 lemondási kérelmet csak akkor írja alá és nyújtsa be, ha ezekkel egyetért!

A Dátum és aláírás blokkban írja alá a K9003 lemondási kérelmet!

Cégek esetén cégszerű aláírás szükséges!